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OR-RM.0002.14.5.2025 

Protokół Nr XXIV/25 

z obrad XXIV sesji 

Rady Miejskiej w Koronowie 

 

XXIV sesja w dniu 2025-12-16 

Miejsce posiedzenia: Urząd Miejski w Koronowie, ul. Farna 24, sala konferencyjna nr 27. 

Obrady rozpoczęto 2025-12-16 o godzinie 12:00, a zakończono o godzinie 14:44 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 21 członków. 

Radni Rady Miejskiej w Koronowie: 

1. Adam Brona 

2. Danuta Czarnotta 

3. Tomasz Gordon 

4. Krzysztof Gradek 

5. Bogusław Guziński 

6. Mirosława Holka 

7. Katarzyna Karwat 

8. Iwona Madziąg 

9. Krzysztof Meyze 

10. Elżbieta Mojzesowicz 

11. Wojciech Orliński 

12. Tomasz Piasecki 

13. Mirosława Pietryga 

14. Olech Raddatz 

15. Agnieszka Radwan 

16. Ewa Semrau 

17. Wojciech Skoczek 

18. Tomasz Skotnicki 

19. Maciej Szlagowski 

20. Ewa Szymańska 

21. Mariusz Weleziński 
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1. Otwarcie obrad XXIV sesji Rady Miejskiej w Koronowie. 

Obrady XXIV Sesji Rady Miejskiej w Koronowie otworzyła Przewodnicząca Rady Miejskiej 

w Koronowie Pani Mirosława Pietryga. Przewodnicząca poinformowała zebranych, że obrady sesji 

Rady Miejskiej w Koronowie są transmitowane i utrwalone za pomocą urządzeń rejestrujących 

obraz i dźwięk. Transmisja na żywo oraz nagrania z sesji dostępne są w Biuletynie Informacji 

Publicznej Gminy Koronowo. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad sesji. 

Na podstawie listy obecności oraz zaznaczenia obecności w programie e-Sesja Przewodnicząca 

Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga stwierdziła prawomocność XXIV Sesji Rady 

Miejskiej w Koronowie. 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga poinformowała,                                   

że w obradach uczestniczy II Wicewojewoda Kujawsko-Pomorski Pan Michał Koniuch.  

3. Wnioski dotyczące zmiany porządku obrad sesji. 

W dyskusji wzięli udział: 

Zastępca Burmistrza Koronowa Pan Sławomir Marszelski wniósł o wprowadzenie do porządku 

obrad sesji punktów:  

- Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości i zasad przyznawania diet 

przewodniczącym organów wykonawczych jednostek pomocniczych - sołtysom; 

- Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wykazu niezrealizowanych kwot wydatków 

zamieszczonych w budżecie Gminy Koronowo, które nie wygasają z upływem roku budżetowego; 

- Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wniesienia wkładu finansowego do spółki                              

z ograniczoną odpowiedzialnością pod firmą Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej               

w Koronowie Sp. z o.o.  

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

przyjęcia proponowanych zmian porządku obrad sesji 
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Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Nieobecni Radni: Krzysztof Meyze, Tomasz Piasecki, Ewa Semrau, Maciej Szlagowski, Mariusz 

Weleziński 

Porządek obrad po zmianach przedstawiał się następująco:  

1. Otwarcie obrad XXIV sesji Rady Miejskiej w Koronowie.  
2. Stwierdzenie prawomocności obrad sesji.  
3. Wnioski dotyczące zmiany porządku obrad sesji. 
4. Sprawozdanie Burmistrza Koronowa z działalności międzysesyjnej. 
5. Informacja Przewodniczącej Rady Miejskiej w Koronowie o złożonych interpelacjach 

i zapytaniach. 
6. Wręczenie Medali za Długoletnią Służbę pracownikom Urzędu Miejskiego w Koronowie. 
7. Ogłoszenie wyników konkursu na logo jubileuszowe Towarzystwa Miłośników Ziemi 

Koronowskiej. 
8. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Koronowo na lata 2025 -2037. 
9. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu 

Gminy   Koronowo na rok 2025. 
9a. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości i zasad przyznawania diet 

przewodniczącym organów wykonawczych jednostek pomocniczych – sołtysom. 
9b. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wykazu niezrealizowanych kwot 

wydatków zamieszczonych w budżecie Gminy Koronowo, które nie wygasają z upływem 
roku budżetowego. 

10.  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Gminy Koronowo na lata 2026 – 2041: 

a. przedstawienie projektu uchwały, 
b. odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej dotyczącej w/w projektu 

uchwały, 
c. odczytanie opinii komisji Rady Miejskiej w Koronowie dotyczącej projektu 

uchwały, 
d. dyskusja, 
e. głosowanie. 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Koronowo na rok 
2026: 

a. przedstawienie projektu uchwały, 
b. odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej dotyczącej w/w projektu 

uchwały, 
c. odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy o możliwości 
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sfinansowania planowanego deficytu przedstawionego w projekcie uchwały 
budżetowej Gminy Koronowo na 2026 rok, 

d. odczytanie opinii komisji Rady Miejskiej w Koronowie dotyczącej projektu 
uchwały, 

e. dyskusja, 
f. głosowanie. 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wykazu gruntów stanowiących gminny zasób 
nieruchomości przeznaczonych do wydzierżawienia w I półroczu 2026 roku. 

13. Rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie określenia zasad wyznaczania składu                                     
oraz działania Komitetu Rewitalizacji Gminy Koronowo. 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia Powiatowi Bydgoskiemu pomocy 
finansowej z budżetu Gminy Koronowo na 2026 rok i zawarcia w tej sprawie umowy 
pomiędzy Gminą Koronowo i Powiatem Bydgoskim. 

15.  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia Powiatowi Bydgoskiemu pomocy 
finansowej z budżetu Gminy Koronowo na 2026 rok i zawarcia w tej sprawie umowy 
pomiędzy Gminą Koronowo i Powiatem Bydgoskim. 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zasad i trybu 
przyznawania nagród i wyróżnień za osiągnięcia w dziedzinie kultury fizycznej i  sportu. 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia planów pracy stałych komisji Rady 
Miejskiej w Koronowie na rok 2026. 

18. Przyjęcie planu pracy Rady Miejskiej w Koronowie na 2026 rok. 
18a.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wniesienia wkładu finansowego do spółki  

z ograniczoną odpowiedzialnością pod firmą Zakład Gospodarki Komunalnej  
i Mieszkaniowej w Koronowie Sp. z o.o. 

19. Wolne wnioski i informacje. 
20. Sprawozdania z działalności stałych komisji Rady Miejskiej w Koronowie za 2025 rok. 
21. Zamknięcie obrad XXIV sesji. 

 
4. Sprawozdanie Burmistrza Koronowa z działalności międzysesyjnej. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga poinformowała,  

że sprawozdanie zostało zamieszczone na portalu e-Sesja. 

Sprawozdanie Burmistrza Koronowa z działalności międzysesyjnej stanowi załącznik nr 2  

do niniejszego protokołu. 
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5. Informacja Przewodniczącej Rady Miejskiej w Koronowie o złożonych interpelacjach  

i zapytaniach. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga poinformowała,  

że w okresie międzysesyjnym radni złożyli jedno zapytanie i nie złożyli żadnej interpelacji. 

Odpowiedź na zapytanie zostanie udzielona w terminie ustawowym.  

Informacja Przewodniczącej Rady Miejskiej w Koronowie o złożonych interpelacjach  

i zapytaniach stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

6. Wręczenie Medali za Długoletnią Służbę pracownikom Urzędu Miejskiego w Koronowie. 

Wicewojewoda Kujawsko-Pomorski Pan Michał Koniuch wręczył pracownikom Urzędu Miejskiego 

w Koronowie odznaczenia za długoletnie, wzorowe wykonywanie obowiązków wynikających                       

z pracy zawodowej. Odznaczenia zostały nadane na wniosek wojewody.  

Medale otrzymali: Sławomir Marszelski (złoty medal), Brygida Berkowicz-Wyrzykowska, Jarosław 

Stoba, Michał Szałkowski, Aleksandra Szews, Magdalena Wanda-Joras (srebrne medale). 

7. Ogłoszenie wyników konkursu na logo jubileuszowe Towarzystwa Miłośników Ziemi 

Koronowskiej. 

Prezes Towarzystwa Miłośników Ziemi Koronowskiej Pan Oskar Kasiorkiewicz przedstawił historię 

działalności towarzystwa oraz ogłosił wyniki konkursu na logo. Zachęcił również do  przekazywania 

historycznych zdjęć  i pamiątek celem umieszczenia ich w albumie jubileuszowym z okazji 50-lecia 

działalności. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga zarządziła 10 min. przerwy. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Koronowo na lata 2025 -2037. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Koronowo na lata 2025 -2037. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Nieobecny Radny: Tomasz Piasecki 
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W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału 

Finansowo-Budżetowego Pani Barbara Januszewska przedstawiła projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Koronowo na lata 2025 -2037. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Nieobecny Radny: Tomasz Piasecki 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIV/239/25 zmieniającą uchwałę w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koronowo na lata 2025-2037. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 

Koronowo na rok 2025. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 

Koronowo na rok 2025. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Nieobecny Radny: Tomasz Piasecki 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału 

Finansowo-Budżetowego Pani Barbara Januszewska przedstawiła projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 

Koronowo na rok 2025. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Nieobecny Radny: Tomasz Piasecki 
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Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIV/240/25 zmieniającą uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Gminy Koronowo na 2025 rok. 

 

9a. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości i zasad przyznawania diet 

przewodniczącym organów wykonawczych jednostek pomocniczych – sołtysom. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości i zasad przyznawania diet 

przewodniczącym organów wykonawczych jednostek pomocniczych - sołtysom 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Nieobecni Radni: Tomasz Piasecki 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału 

Finansowo-Budżetowego Pani Barbara Januszewska przedstawiła projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości i zasad przyznawania diet 

przewodniczącym organów wykonawczych jednostek pomocniczych - sołtysom 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Nieobecny Radny: Tomasz Piasecki 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIV/241/25 w sprawie ustalenia wysokości 

i zasad przyznawania diet przewodniczącym organów wykonawczych jednostek pomocniczych 

– sołtysom. 

9b. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wykazu niezrealizowanych kwot wydatków 

zamieszczonych w budżecie Gminy Koronowo, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 

Głosowano wniosek w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały w sprawie ustalenia wykazu niezrealizowanych kwot wydatków 

zamieszczonych w budżecie Gminy Koronowo, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 
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Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Nieobecny Radny: Tomasz Piasecki 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Pracownik Wydziału 

Finansowo-Budżetowego Pani Renata Foleżyńska przedstawiła projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie ustalenia wykazu niezrealizowanych kwot wydatków 

zamieszczonych w budżecie Gminy Koronowo, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Nieobecni Radni: Tomasz Piasecki 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIV/242/25 w sprawie ustalenia wykazu 

niezrealizowanych kwot wydatków zamieszczonych w budżecie Gminy Koronowo, które 

nie wygasają z upływem roku budżetowego. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Koronowo na lata 2026 – 2041: 

a) przedstawienie projektu uchwały 

Głosowano wniosek w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Koronowo na lata 2026 – 2041. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Nieobecny Radny: Tomasz Piasecki 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału 

Finansowo-Budżetowego Pani Barbara Januszewska przedstawiła projekt uchwały. 
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b) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej dotyczącej w/w projektu uchwały 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga poinformowała, że opinia 

została zamieszczone na portalu e-Sesja. 

Pracownik Wydziału Finansowo-Budżetowego Pani Dominika Rybarczyk przedstawiła opinię 

Regionalnej Izby Obrachunkowej dotyczącej w/w projektu uchwały. 

 

Uchwała Nr 4/WPF/2025 Składu Orzekającego Nr 2 Regionalnej Izby Obrachunkowej  

w Bydgoszczy z dnia 28 listopada 2025 r. w sprawie opinii o projekcie uchwały w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koronowo stanowi załącznik nr 4 do niniejszego 

protokołu. 

 

c) odczytanie opinii komisji Rady Miejskiej w Koronowie dotyczącej projektu uchwały 

Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Skotnicki odczytał opinie stałych komisji Rady 

Miejskiej w Koronowie dotyczące w/w projektu uchwały.  

Opinie komisji Rady Miejskiej w Koronowie oraz ostateczna opinia Komisji Finansów, Budżetu, 

Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego dotyczące projektu uchwały w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koronowo na lata 2026-2041 stanowią załącznik nr 5                

do niniejszego protokołu. 

d) dyskusja 

Nie przeprowadzono dyskusji. 

e) głosowanie 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Koronowo na lata 2026 – 2041. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Nieobecny Radny: Tomasz Piasecki 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIV/243/25 w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koronowo na lata 2026-2041. 
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11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Koronowo na rok 2026: 

a) przedstawienie projektu uchwały 

Głosowano wniosek w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Koronowo na rok 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Nieobecny radny: Tomasz Piasecki 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału 

Finansowo-Budżetowego Pani Barbara Januszewska przedstawiła projekt uchwały wraz                                   

z autopoprawką. 

Przeprowadzono dyskusję w sprawie głosowania nad autopoprawką w której udział wzięli: 

- Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga,  

-       Radca Prawny Marcin Will. 

b) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej dotyczącej w/w projektu uchwały 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga poinformowała, że opinia 

została zamieszczona na portalu e-Sesja.  

Pracownik Wydziału Finansowo-Budżetowego Pani Dominika Rybarczyk przedstawiła opinię 

Regionalnej Izby Obrachunkowej dotyczącej w/w projektu uchwały.  

Uchwała Nr 4/P/2025 Składu Orzekającego Nr 2Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy  

z dnia 28 listopada 2025 r. w sprawie: opinii o projekcie uchwały budżetowej Gminy Koronowo             

na 2026 r. stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

 

c) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy o możliwości sfinansowania 

planowanego deficytu przedstawionego w projekcie uchwały budżetowej Gminy Koronowo                    

na 2026 rok 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga poinformowała, że opinia 

została zamieszczone na portalu e-Sesja.  
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Pracownik Wydziału Finansowo-Budżetowego Pani Dominika Rybarczyk przedstawiła opinię 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy o możliwości sfinansowania planowanego deficytu 

przedstawionego w projekcie uchwały budżetowej Gminy Koronowo na 2026 rok.  

Uchwała Nr 3/Dpr/2025 Składu Orzekającego Nr 2 Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy 

z dnia 28 listopada 2025 r w sprawie opinii o możliwości sfinansowania planowanego deficytu 

przedstawionego w projekcie uchwały budżetowej Gminy Koronowo na 2026 r. stanowi załącznik 

nr 7 do niniejszego protokołu. 

d) odczytanie opinii komisji Rady Miejskiej w Koronowie dotyczącej projektu uchwały 

Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Skotnicki odczytał opinie stałych komisji Rady 

Miejskiej w Koronowie dotyczące w/w projektu uchwały.  

Opinie stałych komisji Rady Miejskiej w Koronowie oraz ostateczna opinia Komisji Finansów 

Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego dotyczące projektu budżetu Gminy Koronowo  

na rok 2026 stanowią załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

e) dyskusja 

Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Wojciech Skoczek zwrócił uwagę na wprowadzoną 

autopoprawkę, dotyczącą dwóch ważnych inwestycji wodociągowych. Podkreślił, że jest ona 

wynikiem prac nad budżetem na komisjach. Wyraził także pogląd, aby w nadchodzących latach 

wcześniej rozmawiać o wprowadzanych do budżetu inwestycjach, by uniknąć konieczności 

wprowadzania autopoprawek. 

 

Radna Rady Miejskiej w Koronowie Pani Iwona Madziąg zwróciła uwagę na realność wykonania 

budżetu w szerszej perspektywie, ile z zaplanowanych projektów faktycznie zostanie 

zrealizowanych. Podkreśliła, że mieszkańcy oczekują realnie wykonanych inwestycji, które przy 

obecnym kształcie budżetu odsunięte są na nieokreśloną przyszłość. Wyraziła także opinię,                  

że tworzy się wrażenie dużej liczby realizowanych inwestycji, która nie zawsze przełoży się                       

na rzeczywiste efekty. 

 

Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Skotnicki opisał budżet jako trudny i napięty. 

Wyraził również obawę, że wpływy do budżetu i subwencje mogą maleć z uwagi na stan 

gospodarki państwa. Radny wyraził opinię, że zaplanowane projekty zostaną zrealizowane, 

natomiast nie jest pewny terminu ich wykonania. Wyraził także nadzieję, że inwestycje w 2026 r. 

przyspieszą, mimo trudności finansowych. 
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Burmistrz Koronowa Pan Patryk Mikołajewski przedstawił zasadę działania budżetu gminy. 

Podziękował radnym za wkład włożony we wspólne dyskusje i za podjęte decyzje. Burmistrz 

wyraził opinię dot. remontu Szkoły Podstawowej Nr 2 w Koronowie, którą uznał jako najważniejsze 

i największe zadanie w obecnym budżecie.  

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Koronowie Pan Bogusław Guziński podkreślił, że przez 

ostatnie przynajmniej dwa lata spadają środki z dotacji zewnętrznych w związku z czym bardzo 

istotne będzie pilnowanie terminu realizacji inwestycji, by nie utracić uzyskanych uprzednio 

pozwoleń.  

 

Kierownik Wydziału Inwestycji i Remontów Pan Piotr Pokora obiecał, że dołoży wszelkich starań by 

terminy inwestycji były pod kontrolą i by żaden z projektów nie przepadł. Podkreślił jednak,  

że wszystko jest zależne od finansowania i woli radnych.  

 

 f) głosowanie 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia autopoprawki do projektu budżetu Gminy Koronowo na 2026 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

W wyniku głosowania wprowadzono autopoprawkę do projektu uchwały w sprawie uchwalenia 

budżetu Gminy Koronowo na rok 2026. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Koronowo na rok 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIV/244/25 w sprawie uchwalenia budżetu 

Gminy Koronowo na 2026 rok. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga zarządziła przerwę  

w obradach. 



 

13 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wykazu gruntów stanowiących gminny zasób 

nieruchomości przeznaczonych do wydzierżawienia w I półroczu 2026 roku. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały w sprawie wykazu gruntów stanowiących gminny zasób 

nieruchomości przeznaczonych do wydzierżawienia w I półroczu 2026 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 0 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału 

Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej Pani Agnieszka Szwesta przedstawiła projekt uchwały 

wraz z autopoprawką. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie wykazu gruntów stanowiących gminny zasób 

nieruchomości przeznaczonych do wydzierżawienia w I półroczu 2026 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIV/245/25 w sprawie wykazu gruntów 

stanowiących gminny zasób nieruchomości przeznaczonych do wydzierżawienia w I półroczu 

2026 roku. 

13. Rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie określenia zasad wyznaczania składu oraz działania 

Komitetu Rewitalizacji Gminy Koronowo. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały w sprawie określenia zasad wyznaczania składu oraz działania 

Komitetu Rewitalizacji Gminy Koronowo. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału 

Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej Pani Agnieszka Szwesta przedstawiła projekt uchwały. 
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Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie określenia zasad wyznaczania składu oraz działania 

Komitetu Rewitalizacji Gminy Koronowo. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Nieobecny Radny: Wojciech Skoczek 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIV/246/25 w sprawie określenia zasad 

wyznaczania składu oraz działania Komitetu Rewitalizacji Gminy Koronowo. 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia Powiatowi Bydgoskiemu pomocy 

finansowej z budżetu Gminy Koronowo na 2026 rok i zawarcia w tej sprawie umowy pomiędzy 

Gminą Koronowo i Powiatem Bydgoskim. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały w sprawie udzielenia Powiatowi Bydgoskiemu pomocy 

finansowej z budżetu Gminy Koronowo na 2026 rok i zawarcia w tej sprawie umowy pomiędzy 

Gminą Koronowo i Powiatem Bydgoskim. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Nieobecny Radny: Wojciech Skoczek 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału 

Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej Pani Agnieszka Szwesta przedstawiła projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie udzielenia Powiatowi Bydgoskiemu pomocy finansowej 

z budżetu Gminy Koronowo na 2026 rok i zawarcia w tej sprawie umowy pomiędzy Gminą 

Koronowo i Powiatem Bydgoskim. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Nieobecny Radny: Wojciech Skoczek 
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Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIV/247/25 w sprawie udzielenia Powiatowi 

Bydgoskiemu pomocy finansowej z budżetu Gminy Koronowo na 2026 rok i zawarcia w tej 

sprawie umowy pomiędzy Gminą Koronowo i Powiatem Bydgoskim. 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia Powiatowi Bydgoskiemu pomocy 

finansowej z budżetu Gminy Koronowo na 2026 rok i zawarcia w tej sprawie umowy pomiędzy 

Gminą Koronowo i Powiatem Bydgoskim. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały w sprawie udzielenia Powiatowi Bydgoskiemu pomocy 

finansowej z budżetu Gminy Koronowo na 2026 rok i zawarcia w tej sprawie umowy pomiędzy 

Gminą Koronowo i Powiatem Bydgoskim. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Nieobecny Radny: Wojciech Skoczek 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Pracownik Wydziału 

Informatyki i Organizacji Pani Monika Lewandowska przedstawiła projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie udzielenia Powiatowi Bydgoskiemu pomocy finansowej 

z budżetu Gminy Koronowo na 2026 rok i zawarcia w tej sprawie umowy pomiędzy Gminą 

Koronowo i Powiatem Bydgoskim. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Nieobecny Radny: Wojciech Skoczek 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIV/248/25 w sprawie udzielenia Powiatowi 

Bydgoskiemu pomocy finansowej z budżetu Gminy Koronowo na 2026 rok i zawarcia w tej 

sprawie umowy pomiędzy Gminą Koronowo i Powiatem Bydgoskim. 
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16. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zasad i trybu przyznawania 

nagród i wyróżnień za osiągnięcia w dziedzinie kultury fizycznej i sportu. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zasad i trybu przyznawania 

nagród i wyróżnień za osiągnięcia w dziedzinie kultury fizycznej i sportu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Nieobecni Radni: Wojciech Skoczek 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału Obsługi 

Przedsiębiorczości i Promocji Pani Brygida Berkowicz-Wyrzykowska przedstawiła projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zasad i trybu przyznawania nagród 

i wyróżnień za osiągnięcia w dziedzinie kultury fizycznej i sportu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Nieobecni Radni: Wojciech Skoczek 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIV/249/25 zmieniającą uchwałę w sprawie 

zasad i trybu przyznawania nagród i wyróżnień za osiągnięcia w dziedzinie kultury fizycznej 

i sportu. 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia planów pracy stałych komisji Rady 

Miejskiej w Koronowie na rok 2026. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Koronowie Pan Bogusław Guziński odczytał projekt 

uchwały.  

 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie przyjęcia planów pracy stałych komisji Rady Miejskiej  

w Koronowie na rok 2026. 

Wyniki głosowania 
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ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Nieobecni Radni: Wojciech Skoczek 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIV/250/25 w sprawie przyjęcia planów pracy 

stałych komisji Rady Miejskiej w Koronowie na rok 2026. 

18. Przyjęcie planu pracy Rady Miejskiej w Koronowie na 2026 rok. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Koronowie Pan Bogusław Guziński odczytał projekt 

uchwały wraz z autopoprawką.  

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej w Koronowie                

na rok 2026.  

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Nieobecny Radny: Wojciech Skoczek 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIV/251/25 w sprawie przyjęcia planu pracy 

Rady Miejskiej w Koronowie na rok 2026. 

18a. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wniesienia wkładu finansowego do spółki                        

z ograniczoną odpowiedzialnością pod firmą Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej               

w Koronowie Sp. z o.o. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały w sprawie wniesienia wkładu finansowego do spółki                         

z ograniczoną odpowiedzialnością pod firmą Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej                

w Koronowie Sp. z o.o. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Nieobecny Radny: Wojciech Skoczek 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału 

Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej Pani Agnieszka Szwesta przedstawiła projekt uchwały. 
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Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Skotnicki zadał pytanie dotyczące przyczyn 

konieczności podwyższenia kapitału zakładowego oraz o to, na jakim etapie są prace i jakie są 

planowane terminy w związku z remontem ul. Kościuszki w Koronowie. Odpowiedzi na zadane 

pytania udzielił Prezes Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Koronowie Sp. z o.o. 

Pan Marcin Wawrzyniak.  

 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie wniesienia wkładu finansowego do spółki  

z ograniczoną odpowiedzialnością pod firmą Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej                

w Koronowie Sp. z o.o. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Nieobecny Radny: Wojciech Skoczek 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIV/252/25 w sprawie wniesienia wkładu 

finansowego do spółki z ograniczoną odpowiedzialnością pod firmą Zakład Gospodarki 

Komunalnej i Mieszkaniowej w Koronowie Sp. z o.o. 

19. Wolne wnioski i informacje. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga odczytała klauzulę 

dotyczącą zasad ochrony danych osobowych. 

Radna Rady Miejskiej w Koronowie Pani Agnieszka Radwan zwróciła uwagę na sytuację związaną 

z prowadzoną inwestycją na ulicy Kościuszki i Szkolnej. Poinformowała, że docierały do niej skargi 

mieszkańców tych ulic na przedłużające się prace i brak informacji ze strony wykonawcy. 

Radna chciałaby, aby w przyszłości mieszkańcy byli rzetelnie informowani  o wydłużającym się 

terminie wykonania prac z uwagi na wszelkie utrudnienia z nimi związane. 

Ponadto  Radna Rady Miejskiej w Koronowie Pani Agnieszka Radwan złożyła życzenia w imieniu 

własnym i wszystkich Osiedlowych Komitetów Samorządu Mieszkańców w Koronowie Wesołych 

Świąt i Szczęśliwego Nowego Roku. 

 

Burmistrz Koronowa Pan Patryk Mikołajewski odniósł się do słów Radnej Rady Miejskiej  

w Koronowie Pani Agnieszki Radwan wyjaśniając, że wykonawcą prac jest ZGKiM w Koronowie                  

Sp. z o.o. i w związku z czym na wszelkie pytania dotyczące realizacji inwestycji odpowie Prezes 
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Zakładu Gospodarki Komunalnej  i Mieszkaniowej w Koronowie Sp. z o.o. Pan Marcin Wawrzyniak. 

Dodał, że Urząd – Wydział Promocji - ma wypracowany sposób informowania mieszkańców                        

o inwestycji, który polega na wysyłce do mieszkańców listu,  na dwa tygodnie przed rozpoczęciem 

inwestycji z informacją o terminie jej realizacji, wykonawcy oraz informacji np. dotyczącej odbioru 

odpadów. Burmistrz Koronowa zwrócił się do ZGKiM w Koronowie Sp. z o.o. by w przyszłości 

wprowadził również rozwiązania informacyjne pozwalające mieszkańcom łagodniej przejść przez 

proces inwestycyjny. 

 

Prezes Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Koronowie Sp. z o.o. Pan Marcin 

Wawrzyniak omówił wszelkie aspekty techniczne związane z wykonywaniem umowy.                       

Omówił również trudności związane z poziomem zwierciadła wody, zapewniając jednocześnie,               

że prace wykonywane były na tyle szybko na ile było to możliwe. Gdy tylko docierały informacje  

o jakichkolwiek nieprawidłowościach, w trybie natychmiastowym podejmowane były działania. 

 

W związku z wypowiedzią przeprowadzono dyskusję, w której udział wzięli: 

- Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga, 

-       Prezes Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Koronowie Sp. z o.o.                                                    

        Pan Marcin Wawrzyniak,  

-      Kierownik Wydziału Inwestycji i Remontów Pan Piotr Pokora. 

 

Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Skotnicki w imieniu Towarzystwa Miłośników 

Historii Batalionu Obrony Narodowej Koronowo poinformował, że 5 grudnia decyzją Starosty 

Bydgoskiego została wydana decyzja zatwierdzająca projekt zagospodarowania terenu  

i projekt architektoniczno-budowlany oraz zostało udzielenie pozwolenia na budowę pomnika 

upamiętniającego żołnierzy wrześniowych. Radny poinformował, że prace rozpoczęte zostaną  

możliwie jak najszybciej i podziękował wszystkim zaangażowanym za wsparcie.                                    

Nadmienił, że pomnik wybudowany zostanie na działce znajdującej się naprzeciwko Domu 

Pomocy Społecznej w Koronowie, przy cmentarzu parafialnym.  

 

Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Wojciech Orliński w imieniu Strażaków OSP podziękował 

za udział w wieczorze wigilijnym Burmistrzowi Koronowa, wiceprzewodniczącemu Rady Miejskiej 

Bogusławowi Guzińskiemu, przewodniczącemu Komisji Przestrzegania Prawa  oraz za przekazane 

życzenia i upominki okolicznościowe. Ponadto w imieniu strażaków złożył życzenia świąteczno-

noworoczne. 
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Następnie głos zabrał Pan Maciej Feddek (mieszkaniec Nowego Dworu), który zwrócił się z prośbą 

i apelem do radnych o analizę, czy gmina podejmuje decyzje zgodne z uchwałami Rady Miasta.  

Poruszony przez mieszkańca problem dotyczy inwestycji polegającej na stworzeniu osiedla 

domków jednorodzinnych na działce w  sąsiedztwie jego gospodarstwa. Wyraził swój kategoryczny 

sprzeciw na takie działanie. W swoim wystąpieniu mieszkaniec przedstawił w skrócie informacje 

zawarte w apelu, m.in.  wskazał na wszelkie nieprawidłowości oraz powołał się na dotychczasową 

korespondencję prowadzoną z Urzędem Miejskim w Koronowie. 

Po wystąpieniu pismo przekazał na ręce Przewodniczącej Rady Miejskiej w Koronowie Pani 

Mirosławy Pietrygi.  W związku z wypowiedzią przeprowadzono dyskusję, w której udział wzięli: 

- Zastępca Burmistrza Koronowa Pan Krzysztof Zająkała, 

- Radca Prawny Pan Marcin Will, 

- Pan Maciej Feddek (mieszkaniec), 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Koronowie Pan Bogusław Guziński. 

 

20. Sprawozdania z działalności stałych komisji Rady Miejskiej w Koronowie za 2025 rok. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga poinformowała,  

że sprawozdania zostały zamieszczone na portalu e-Sesja.  

Sprawozdania z działalności stałych komisji Rady Miejskiej w Koronowie za 2025 rok stanowią 

załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 
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21. Zamknięcie obrad XXIV sesji. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga złożyła życzenia świąteczno-

noworoczne. Przekazała także podziękowania za zaangażowanie i nieustającą pracę na rzecz 

lokalnej społeczności sołtysom, członkom Osiedlowych Komitetów Samorządu Mieszkańców                    

w Koronowie, strażakom oraz wszystkim mieszkańcom Gminy Koronowo.  

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Rady Miejskiej Pani Mirosława 

Pietryga zamknęła obrady XXIV sesji Rady Miejskiej w Koronowie.  

Wykaz imiennego głosowania stanowi załącznik nr 10 niniejszego protokołu.  

 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie 

           /-/   Mirosława Pietryga           
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